

## Стойки для зарядки цифровых устройств появились на ряде станций МЦК

16.11.2016



**Стойки для зарядки смартфонов, планшетов и ноутбуков заработали на 16 станциях Московского центрального кольца.** В вестибюлях установили 24 панели с фирменным логотипом Московского метрополитена. До конца года количество стоек увеличится почти вдвое. – В общей сложности до конца года на МЦК будет установлено 40 стоек для подзарядки гаджетов. Они появятся на всех станциях, – рассказал первый заместитель начальника ГУП «Московский метрополитен» по стратегическому развитию и клиентской работе Роман Латыпов. По словам Латыпова, на каждой стойке предусмотрено 16 USB-выходов и восемь розеток с напряжением 220 вольт. Имеются также специальные подставки для гаджетов. Две розетки и четыре USB-выхода на каждой стойке расположены низко, чтобы ими было удобно пользоваться маломобильным группам населения. (мю)

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/4212026.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)